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Универзитет у Београду – Факултет безбедности 

  

НАУЧНА БИОГРАФИЈА  

 
Докторати и звања 

Докторирао политичке науке (ФПН, Београд 1990) и филозофију (Филозофски 

факултет, Нови Сад 2001).  

У звање редовног професора Универзитета у Београду биран 2001. год. (Факултет 

безбедности), а у звање научни саветник (Институт за филозофију и друштвену теорију) 

биран 2002. год.  

 

Научне области 

Истраживачк у областима: историја филозофије, социологија и филозофија политике, 

науке безбедности. 

  

Монографије, радови, уџбеници и уреднички ангажмани 

Објавио пет монографија националног и једну монографија међународног значаја, 

преко стотину текстова у релевантним домаћим и међународним часописима, тематским 

зборницима итд. Коаутор уџбеника Филозофија за IV разред средњих школа у Србији (више 

издања) и аутор два универзитетска уџбеника из области опште социологије и социологије 

политике.  

 Уредник стручне едиције Студије безбедности (Службени гласник). Главни и 

одговорни уредник интердисциплинарног часописа за политичку теорију (Нова) Српска 

политичка мисао (ИПС, Време. 1994-1999) и уредник више зборника радова са домаћих и 

међународних конференција.  

Библиографију радова видети на: www.vnc.in.rs. 

 

Учешће на пројектима  

 Конституисање Србије као модерне правне државе и Политички живот и политичке 

институције у Србији на прелазу из XX у XXI век (Институт за политичке студије у 

Београду); 

 Тенденције миграционих кретања избеглица у Србији (психо-социјални фактори) 

(Комесаријат за избеглице Републике Србије и RSS, Praha); 

 Изградња правне и децентрализоване државе у мултикултурном друштву (Универзитет у 

Фрибургу и Институт за европске студије у Београду); 

 Национални идентитет и реконструкција институција у Србији – јавно мњење, 

образовање, медији (Институт за филозофију и друштвену теорију у Београду). 

 Конфликти и кризе – сарадња и развој у Србији и региону:  XIX и XX век (Институт за 

савремену историју у Београду) 

 Безбедност и заштита организовања и функционисања васпитно образовног система у 

Србији – основна начела, принципи, протоколи, процедуре и средства (Факултет 

безбедности)  

 ERASMUS+ project ImprESS - Improving Academic and Professional Education Capacity in 

Serbia in the Area of Safety & Security (by Means of Strategic Partnership with the EU) (2017-

2020). 

 

Искуство у управљању и јавна признања 
 Декан Факултета безбедности Универзитета у Београду у неколико мандата;  

 Председник Већа групације друштвено-хуманистичких наука Универзитета у Београду 

(2016-18); 

 Заменик председника Етичког одбора Универзитета у Београду (од 2017). 

http://www.vnc.in.rs/


 Носилац Светосавке награде Министарства просвете и науке Републике Србије (2006). 
 


